



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

22 грудня 2020 р.

Київ

№ 804-р

Про надання дозволу
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників ТОВАРИСТВ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «ПРОГРЕСИВНІ ІНВЕСТИЦІЙНІ СТРАТЕГІЇ» (далі – ТОВ «КУА «ПРОГРЕСИВНІ ІНВЕСТИЦІЙНІ СТРАТЕГІЇ»)) (м. Київ) та «БУЦЕФАЛ» (далі – ТОВ «БУЦЕФАЛ»)) (м. Миколаїв) про надання дозволу на концентрацію,

ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає у придбанні ТОВ «БУЦЕФАЛ» частки у статутному капіталі ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГРУШКІВСЬКИЙ ЕЛЕВАТОР» (далі – ТОВ «ГРУШКІВСЬКИЙ ЕЛЕВАТОР», Об'єкт придбання) (м. Полтава), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

За інформацією заявників:

ТОВ «ГРУШКІВСЬКИЙ ЕЛЕВАТОР» створено шляхом виділу з юридичної особи, яка пов'язана з Продавцем відносинами контролю. Заплановано, що товариство буде здійснювати діяльність із надання послуг первинної обробки та зберігання зернових і технічних культур у Кіровоградській обл.;

на момент здійснення концентрації ТОВ «ГРУШКІВСЬКИЙ ЕЛЕВАТОР» буде належати ТОВ «КУА «ПРОГРЕСИВНІ ІНВЕСТИЦІЙНІ СТРАТЕГІЇ», що діє від свого імені, в інтересах та за рахунок Пайового закритого недиверсифікованого венчурного інвестиційного фонду «Девелопмент Агро» (Продавець), яке пов'язане відносинами контролю із суб'єктами господарювання, що утворюють Групу Кернел (далі – Група Кернел);

після здійснення заявленої концентрації відносини контролю між Об'єктом придбання та Групою Кернел будуть припинені;

ТОВ «БУЦЕФАЛ» здійснює діяльність зі здавання в оренду власних транспортних засобів і нерухомого майна (у межах групи) та пов'язане відносинами контролю із суб'єктами господарювання, що утворюють Групу Покупця;

на території України Група Покупця здійснює діяльність через:

суб'єктів господарювання – резидентів України, які здійснюють діяльність, зокрема, із вирощування зернових культур; оптової торгівлі зерновими; оптової торгівлі хімічними продуктами; надання транспортно-експедиційних послуг; здавання в оренду власних елеваторів, офісних приміщень (у межах групи); надання послуг із первинної обробки та зберігання зернових і технічних культур (складське зберігання) у відповідних територіальних межах;

кінцевими бенефіціарними власниками Групи Покупця є фізичні особи – громадянка Вірменії та громадяни України.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БУЦЕФАЛ» (м. Миколаїв, ідентифікаційний код юридичної особи 36270579) на придбання частки у статутному капіталі ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГРУШКІВСЬКИЙ ЕЛЕВАТОР» (м. Полтава, ідентифікаційний код юридичної особи 43951353), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

Голова Комітету

О. ПІЩАНСЬКА